



## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Pécsi Tudományegyetem Állam-és Jogtudományi Kar  
pályázatot hirdet  
**Benedek Ferenc hallgatói ösztöndíj**  
elnyerésére

### Az ösztöndíj célja:

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának (jogász szakos, , teljes idejű képzésben) legkiválóbb tanulmányi eredménnyel rendelkező és a Karon folytatott tanulmányok iránt elkötelezett hallgatóinak anyagi támogatása, az elért tanulmányi teljesítmény elismerésére és a további kiemelkedő teljesítmény motiválására, emléket állítva egyben **Prof. Dr. Benedek Ferenc** Széchenyi-díjas jogtudósnak, a pécsi jogászképzés emblemikus oktatójának, a római jog iskolateremtő professzorának, a Kar egykori dékánjának.

### Az ösztöndíjjal támogatott tevékenység:

Az ösztöndíjjal a kiemelkedő tanulmányi teljesítményt és a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar iránti lojalitást ismeri el a Kar az első szemeszteres hallgatók esetében a felvételi pontszám és az első helyes jelentkezés; a felsőbb éves hallgatók esetében az összesített korrigált kreditindex és a folyamatos hallgatói jogviszony figyelembevételével a rendelkezésre álló keretösszegig.

### Az ösztöndíj összege:

Az ösztöndíjat elnyert hallgató legfeljebb 200.000 Ft (kettőszázezer forint) egyszeri juttatásban részesül a 2022/2023. tanév őszi félévében.

A rendelkezésre álló keretösszeg függvényében, amennyiben ugyanazon elért teljesítmény miatt több hallgató nyerné el az ösztöndíjat, akkor az egyes hallgatók számára megítélt összeg arányosan csökken.

### Pályázati feltételek, csatolandó dokumentumok:

#### A) Első szemeszteres hallgatók részére történő kiírás:

- pályázatot nyújthat be minden a 2022-es felvételi eljárás során a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karára **első helyen jelentkezett**, felvételt nyert és a jogász szak, teljes idejű képzési formájára a 2022/2023. tanév őszi félévére beiratkozott hallgató,
- aki vállalja, hogy a későbbiekben aktívan részt vesz a Kar beiskolázási marketing tevékenységében.

**Benyújtandó dokumentumok:** kitöltött és aláírt pályázati űrlap és az Oktatási Hivatal által kiküldött besorolási döntés másolata.



**B) Felsőbb éves hallgatók részére történő kiírás:**

- pályázatot nyújthat be minden a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karára a jogász szak, teljes idejű képzési formájára a 2022/2023. tanév őszi félévére bejelentkezett hallgató,
- aki legalább jó (4) érdemjeggyel teljesítette a Római jog 2. tantárgy szigorlati vizsgáját,
- aki a jelen félév során még nem szerez abszolutóriumot,
- aki a beiratkozását követően nem szüneteltette a hallgatói jogviszonyát egy félévben sem,
- aki az eddigi tanulmányi félévei során félévente legalább 27 kreditet teljesített,
- aki vállalja, hogy a későbbiekben aktívan részt vesz a Kar beiskolázási marketing tevékenységében.

**Benyújtandó dokumentumok:** kitöltött és aláírt pályázati űrlap

**A pályázat benyújtásának módja, határideje:**

A pályázatokat a csatolt űrlap kitöltésével és aláírásával (és az első éves hallgatók esetében az Oktatási Hivatal által kiküldött besorolási döntés elektronikus másolatának csatolásával), elektronikus levél csatolmányaként szíveskedjenek pdf formátumban megküldeni a [dekan@ajk.pte.hu](mailto:dekan@ajk.pte.hu) e-mail címre.

**A tárgyban feltüntetendő:** Benedek Ferenc ösztöndíj – a pályázó teljes neve

**Kapcsolattartó:** Dr. Mohay Ágoston Csanád egyetemi docens, dékánhelyettes, a PÖB elnöke (e-mail: [mohay.agoston@ajk.pte.hu](mailto:mohay.agoston@ajk.pte.hu))

**A pályázat benyújtási határideje:** 2022. október 14. (péntek)

**A pályázat során hiánypótlásra lehetőség nincs!**

**A pályázat elbírálása, a rangsorolás szempontjai:**

A pályázatokat a PTE ÁJK Pályázati és Ösztöndíj Bizottság (PÖB) által létrehozott háromfős bíráló bizottság rangsorolja, melynek tagja a PÖB elnök, a PÖB egy oktató tagja és a PÖB egy hallgató tagja.

*A hallgatói jogviszony fennállására, a felvételi pontszámra, az összesített korrigált kreditindexre és a félévenként teljesített kreditszámra vonatkozó adatokat a Tanulmányi Osztály ellenőrzi az Oktatási Igazgatóság közreműködésével.*

**Az ösztöndíjat elnyerheti a rendelkezésre álló keretösszegig**

- A) az az első szemeszteres hallgató, aki első helyen jelölte meg a PTE ÁJK jogász ONA képzést a *felvételi pontszámok alapján kialakított rangsor* szerint.
- B) az a felsőbb éves hallgató, aki a pályázati kiírás valamennyi követelményének megfelel az *összesített korrigált kreditindex alapján kialakított rangsor* szerint.



**Pontszámegyenlőség során figyelembevételre kerül a bírálathoz a pályázatot benyújtó:**

- első szemeszteres hallgató esetében a felvétele során nyelvvizsgáért és/vagy az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen és a Szakmacsoportos szakmai előkészítő érettségi tantárgyak versenyén vagy az Ágazati és ágazaton kívüli szakmai érettségi vizsgatárgyak versenyén elért helyezéért többletpontként figyelembe vett pontszám;
- felsőbb éves hallgató egyéb tudományos diákköri tevékenysége.

**Az elbírálás határideje:** 2022. október 21.

Az eredményről a Pályázókat elektronikus úton kézbesített határozattal értesítjük.

Az ösztöndíj kifizetésére, egy összegben legkésőbb 2022. december 15. napjáig kerül sor. Az ösztöndíj kifizetés feltétele a fennálló aktív hallgatói jogviszony.

A határozattal szemben a hallgató a közléstől, illetve a tudomásszerzéstől számított 15 napon belül fellebbezéssel élhet. A fellebbezést az elsőfokú döntést hozó szervhez/személyhez kell benyújtani és csatolni kell a megtámadott határozatot, valamint a kérelemben foglaltakat alátámasztó dokumentumokat. Az elsőfokú döntést hozó szerv/személy saját hatáskörben korábbi határozatát módosíthatja, javíthatja, visszavonhatja vagy felterjeszheti a Másodfokú Tanulmányi Bizottsághoz elbírálásra

Pécs, 2022. október 5.

Prof. Dr. Fábian Adrián  
dékán



*A PTE SZMSZ 6. számú melléklete, a PTE térítési és juttatási szabályzata 25. § alapján jóváhagyom:*

Pécs, 2022. október 6.

Prof. Dr. Miseta Attila  
rektor

